Política de cookies
La Curia Generalizia Agostiniana (en adelante, Agustinos) puede utilizar cookies propias y de terceros, cuando un usuario navega por los sitios y páginas de la web. Las cookies son ficheros enviados a un navegador por medio de un servidor web para registrar las actividades del usuario en la web, lo que permite mejorar su experiencia mediante el conocimiento de sus preferencias a la hora de navegar por la página. Las cookies que se podrán utilizar por Agustinos se asocian únicamente con un usuario y su ordenador. Gracias a las cookies, resulta posible que la entidad reconozca a los usuarios registrados después de que éstos se hayan registrado por primera vez, sin que tengan que registrarse en cada visita para acceder a las áreas, servicios, promociones o concursos reservados exclusivamente a ellos. Se utilizan también para medir la audiencia y parámetros del tráfico, controlar el progreso y número de entradas. El usuario tiene la posibilidad de configurar su navegador para ser avisado en pantalla de la recepción de cookies y para impedir su instalación en su disco duro. Por favor, consulte las instrucciones y manuales de su navegador para ampliar esta información. Para utilizar la web no resulta necesario que el usuario permita la instalación de las cookies enviadas por Agustinos o el tercero que actúe en su nombre, sin perjuicio de que sea necesario que el usuario inicie una sesión como tal en cada uno de los servicios cuya prestación requiera el previo registro o login.
De igual manera, los servidores web de la Organización detectan de manera automática la dirección IP y el nombre de dominio utilizados por el usuario. Toda esta información es registrada en un fichero de actividad del servidor que permite el posterior procesamiento de los datos con el fin de obtener mediciones estadísticas que permitan conocer el número de impresiones de páginas, el número de visitas realizadas a los servicios web, etc.
Actualmente, en el caso en que el usuario muestre su consentimiento, Agustinos puede estar utilizando las siguientes Cookies:
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Además, se informa de la posibilidad de modificar la configuración de las cookies, restringiendo, bloqueando o borrando las cookies de agustinos.es o cualquier otra página web, utilizando su navegador. En cada navegador la operativa es diferente, la función de ‘Ayuda” le mostrará cómo hacerlo.
· Internet Explorer: windows.microsoft.com/es-xl/internet-explorer/delete-manage-cookies#ie=”ie-10?
· Firefox: support.mozilla.org/es/kb/Borrar%20cookies
· Chrome: support.google.com/chrome/answer/95647?hl=”es”
· Safari: www.apple.com/es/privacy/use-of-cookies/
Además, también puede gestionar el almacén de cookies en su navegador a través de herramientas como las siguientes:
· Ghostery: www.ghostery.com/
· Your online choices: www.youronlinechoices.com/es/
Por último, también se informa sobre la existencia de páginas web que vinculan a páginas de terceros, donde también podrán ser implantadas Cookies de su propiedad. (Facebook, Twitter, YouTube, e Instagram).

